(C202-A) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
CHEVROLET LACETTI (cepaH) 2004-...

C202-A 51 75 1100 1000

D = g* TC/T+C

S — cTaTtnyeckas BepTuKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TexHW4ecKu fonycTumasn mMacca Tarava

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO U/ OCAMM MpuLiena ¢ LIeHTPaslbHO PacnooXeHHOM 0Cbio, KOrja OH
CLieNsIeH C TAra4oMu 3arpyxeH fio fio TeXHUHeCK A0MyCTUMO MaKcMMasibHOM Macchbl
Taroso-cuenHoe ycTpoiicTso (C202-A ) ans CHEVROLET LACETTI (cegaH) 2004-... npefHas3HaueHo f/1s1 CLEENKM Nerkosoro
aBTOMO6MNA ¢ ByKCHPYeMbIM NPULIENOM MOHOV Maccoi 4o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOM0e3/a He A0/MKHa npesbilaTh 80 Km/yac.
TeXHuueckue xapakTepucTukn TCY cooteTcTBYOT FTOCT 28248-89 «JlerkoBble aBTOMOGMAN. TAroBo-CLEMNHOE YCTPOACTBO
LuapoBoro Tuna. OcHoBHble pasmepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIe LWApOBOro T1Mna Ans 6yKCUPOBKY
KapaBaHOB W nerkux npuuenos. O6LLmMe TexHUYeckne TpeboBaHusA”.

M3roToBMTENb MOCTOAHHO COBEPLLEHCTBYET TCY, MO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTVBHbIE M3MEHEHUS MOTYT 6bIThb He
OTpaXeHbl B HACTOALLEM W3[aHUN.

1. TexHUYecKue flaHHble 2. KomnnekT noctasku

Twvn coeguHeHns LLIapoBOoiA TCY (C202-A) gns CHEVROLET LACETTI (cepaH) 2004- 1wt
[nameTp cuenHoro wapa 50 Mm MaKeT KOMMNEKTYHOLLUX lwr
Macca TCY, He MeHee 17 kr MaKeT 371eKTPONpPOBOAKN 1wr
PyKOBOACTBO MO 3KCnTyarauum 1wt
3. MoHTax TCY
BHumaHve!

YcTtaHoBKa TCY f0/mKHa OCYLLECTBAATHCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPaX MMEILLMX INLEH3NIO Ha AaHHBIN BUf paboT.
Mepep ycTaHoBKON TCY BHuMaTeNbHO O3HAKOMbTECH C HACTOSLLEN UHCTPYKLMEN

- Mepeg Tem, Kak Npon3BecT! MoHTaX TCY, aBTOMO6WIb HEO6XOAMMO YCTaHOBMTb HAa CMOTPOBOIA IMe, OTCOEANHUTb
aKKyMYNIATOPHYO 6aTtapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGM/Ib CTOSIHOUHBIM TOPMO30M, NMOZ KO/eca MonoXuTb Ynopbl.
- PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPOV3BOAUTL ABa YeNOBEKa, CO60AasA Mepbl MPefOCTOPOXHOCTY.
- CHATb 06LUMBKY 6araXXHoro oTAeneHus.
- BbiKpyTWTb fiBa 60/1Ta KpenneHus ycunutens 6amnepa 13 6araXKHoro oTaeneHus.
-YCTaHOBUB NPUXUMHYIO NnacTuHy (12) ¢ nomolypto wratHoro 6onta M10x95x1.25 npocsepmnThb 13 GaraHoro
OTAENEHUS C KaX/0M CTOPOHBI NO 2 oTBepcTUS @ 12.5 MM.
-CHATb MPWXVMHbIE MAaCTUHBI 1 PacCBepPANTL MPOCBEPIEHHbIE OTBEPCTHA CO CTOPOHbI GaraXKHOro oTaeneHus 4o &
22 MM,
-YCTaHOBUTb NMPWKUMHbIe MNACTUHbI 12 1 13 1 pacnopHble BTYNKKM (17) B 6araxHoe OTAENeHNA COFNacHO PUCYHKY.
- YcTaHoBuTb 6anky TCY (11), Bkntoyas nnacTuHbl (15), nog aBTomobunem, 3akpenuTb eé yepes 0TBepCTMS Co
BTY/IKaMy1. Y CTaHOBUTb Yepes oTBepcTMe 60nT (1) M10x115x1.25, nocne Yero ¢ HU>KHeR CTOPOHbI GaraHOro
OTAENEHUs HAKPYTMTb Ha Hero raiiky M10x1.25
- YCTaHOBUTb 06LLMBKY 6araxHOro oTaeNeHns Ha MecTo.
- YcTaHoBuTb Ha TCY CbeMHbIiA Lap W LTencenbHbIi pasbem (LLIP).
- MoacoeanHUTB XryT NPoBOAOB OT LLIPa K 31eKTponpoBoOfKe aBTOMOGWAS COracHo puc 1.
- MoAcoeANHUTL aKKyMYNATOPHYHO 6aTapeto U NPOBEPUTDL AelCTBUE CUTHAOB.

4. Mpaswuna aKCnTyaTauyy 1 TEXHUYECKOTO 06CTYXVBaHUS.
-TexHuuyeckoe 06cnyxuBaHve TCY 3akntoyaeTcs B NeproanyeckoM 0CMOTpe 60NTOBbIX KpernneHnii TCY. Mpu
Heo6xo41MOCTV 60/TOBOE COefMHEHNE NOATAHYTh.
-Mpwu cuenke npuuena c asTomo6unem wap TCY aomkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3Koii.-Mocne thrkcaumm cLuenHoi
roNoBKY NpuLena Ha Lape, OCYLLECTBUTbL CBA3b aBBTOMOGUNSA C MPULIENOM, UCMOMb3ys NET/V /1% KPET/IEHNA CTPaXOBOYHbIX
Lienei.

KoHTakT LigeT npoBoga Ha TCY HasHaueHve

1(L/1) XKentblii JleBblii NOBOPOT

2 (54/2G) Benblii 3a/iHWiA NPOTUBOTYMaHHbII
3(31/3) YepHblii Macca

4 (R/I4) 3eneHblin IMpasblIii MoBOpPOT

5 (58R/5) OpaHxXeBblii OcBelLeHVe HoMepa

6 (54/6) KpacHblii Cron-curHan

7 (58L/7) CuHuii abaput

Puc.1 (cxema noAKIoUeHNS 3/1eKTPONPOBOAKN)

Cxema cb6opkn C 202-A

nosnymna

OBO3HAYEHUWE

OMUCAHWVE

=
@
o

Bont M10x1.25x115

Bont M12x40

Bont M12x70

Bont M12x120

laiika M10x1.25

laiika M12

poBep d 10

poeep d 12

N[N oA IN

Waibad 12

=
[N

MoAgpo3eTHuk Tun A

Banka TCY

MnaHka 1

MNnaHka 2

MnaHka 3

KpoHwWTeiH nesblit

KpoHwWTelH npasbilii

[ucTaHunoHHaa BTYyN-
Ka L-72MM

=
w

[

G



http://magfarkop.ru

